
RÉSULTATS DE
L’ÉVALUATION DE FIN DE

STAGE « QUI SUIS-JE ? » EN
2021

NOMBRE DE PARTICIPANTS : 72
NOMBRE DE RÉPONSES VARIABLE SELON LES ITEMS



87% des participants sont très satisfaits de la formation

APPRECIATION GLOBALE
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La formation 
Qui suis-je ?
répond aux

attentes de 99%
des participants
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89% des participants sont très
satisfaits du contenu, 11% sont
satisfaits.

CONTENU DE LA FORMATION

E
V

A
L

U
A

T
I

O
N

 Q
U

I
 S

U
I

S
-

J
E

 ?
 2

0
2

1

P A G E  0 3

P
R

H
 
F
O

R
M

A
T
I
O

N
 
D

E
V

E
L
O

P
P

E
M

E
N

T

« Mieux me connaître :
c'est vraiment réussi !

Et très engageant »






89% DES PARTICIPANTS TROUVENT 
LES MÉTHODES PÉDAGOGIQUES TRÈS

SATISFAISANTES

LA PEDAGOGIE
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LE PROGRAMME ET LES OBJECTIFS

"Très intéressée par la méthode
PRH, son sérieux, sa structure, sa

philosophie, et la qualité et la
fiabilité de ses intervenant, et la

richesse des thèmes proposées, et
des différents types de

propositions adaptés aux
différentes demandes et évolutifs"








LES DOCUMENTS ET SUPPORTS
PEDAGOGIQUES
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83%

T R E S
S A T I S F A I T

1%

P A S
V R A I M E N T
S A T I S F A I T

0%

P A S  D U
T O U T

S A T I S F A I T

15%

S A T I S F A I T



"L'animatrice a été une
excellente

accompagnatrice,
disponible, et
accueillante."




L'ANIMATION
DU
FORMATEUR
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73% DES  PARTICIPANTS

SONT  TRES  SATISFAIT  DU

RYTHME  DE  LA  FORMATION

LE RYTHME DE LA FORMATION
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DUREE DE LA FORMATION
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99% DES  PARTICIPANTS

SONT   SATISFAIT  DE  LA

DUREE  DU  STAGE



79% des participants sont très
satisfaits des conditions matérielles,
21% en sont satisfaits

LES CONDITIONS
MATERIELLES
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QUELQUES REMARQUES DE
STAGIAIRES

La formation a été très
dense et intéressante
La formatrice super et

très à l'écoute et
disponible

Merci pour votre douceur
et votre bienveillance
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Stage tout simplement
parfait pour moi. Il m'a été
proposé au bon moment,

j'ai pu ainsi vivre, prendre,
et comprendre

La formation s'est très bien passée bien que le
format était en visio conférence. L'animatrice a su

écouter nos remarques et a ajusté en
conséquence. Le contenu de la formation est riche

et intéressant.



RECOMMANDERIEZ-VOUS CETTE
FORMATION ?
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100100% des participants% des participants
recommandent cette formationrecommandent cette formation


